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Procedimiento manual de enrolado de terminal Android no 

autoenrolado en plataforma MDM mediante código QR. 

 

Este documento describe los pasos a seguir para inscribir un móvil corporativo no 

autoenrolado con S.O Android en la plataforma MDM.  

 

Los terminales que se vayan a inscribir en el MDM por este procedimiento han de ser 

nuevos o estar reseteados a valores de fábrica, disponiendo de una carga de batería de al 

menos el 40%. 

 

Encender el terminal y elegir idioma en la primera pantalla que aparece. Continuar el 

proceso para que el terminal cuente con acceso a internet, ya sea mediante tarjeta SIM o 

por conexión WIFI. 

 

Aceptar los términos y condiciones que aparezcan. 

 

 

 

En el siguiente paso, el terminal solicitará iniciar sesión en Google introduciendo una 

cuenta de correo o un número de teléfono.  
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En este punto, en el campo “Correo electrónico o teléfono”, escribir afw#hub (en caso 

de que falle introducir afw#airwatch) y pulsar en el botón “Siguiente”. 

 

Se iniciará automáticamente la descarga de la aplicación Intelligent Hub. Una vez finalizada, 

el terminal solicitará la instalación del agente. Pulsar en “Instalar”. 
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Una vez finalizada la instalación, se abrirá automáticamente la aplicación. 

Pulsar el botón “Código QR”. (Si solicita dar permisos de acceso a la cámara, aceptarlos). 

 

 

Se abrirá la aplicación de la cámara y se debe escnear el siguiente Código QR: 

 

 

 

Nuevamente, el terminal pedirá aceptar permisos para que la aplicación gestione el 

teléfono. Aceptarlas. 

 

La aplicación “Intelligent Hub” presentará una pantalla de logado, en la que hemos de 

introducir las credenciales de usuario y contraseña de LDAP corporativo. Pulsar a 

continuación el botón “Siguiente”. 
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Tras el proceso de logado, la aplicación muestra un aviso sobre privacidad y uso de datos. Pulsar 

en el botón “Acepto” en las siguientes pantallas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aparecerá pantalla para aceptar Android Enterprise como administrador de dispositivos. 

Marcar la opción “He leído y acepto todo lo anterior” y pulsar el botón “Siguiente”.  

La siguiente pantalla también solicitará aceptar que la cuenta de Android Enterprise se ha 

añadido al dispositivo. Aceptar igualmente. 

Android Enterprise buscará en ese momento una copia de seguridad del dispositivo en la 

nube. La única acción requerida es pulsar en el botón “Siguiente”. 
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Finalmente, Google informa sobre los servicios disponibles en Android Enterprise. Se 

debe pulsar “Más” en los distintos avisos que se muestran, hasta llegar al botón “Acepto”. 

Como no deben existir copias de seguridad en la cuenta, no la encontrará. En este paso, 

simplemente pulsa en “Saltar”. 

 

 

Tras unos segundos, se abrirá la aplicación Hub informando de que el dispositivo está inscrito. 

 

 

El terminal ha finalizado el proceso de inscripción en MDM.  

Podemos salir de esta panta simplemente pulsando el botón “atrás” del terminal.  
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